



中国“拳王”张志磊再胜乔伊斯

捍卫重量级过渡拳王金腰带

激活两人对决合同中的重赛条款，于是40岁的张志磊又一次登上伦敦的拳台。

赛前信心爆棚、表示会尽早结束战斗的张志磊没有食言。经过两人都没有太多出拳的第一回合，完成试探的张志磊第二回合连续组合拳击中对手，引发现场一片惊呼。第三回合，乔伊斯试图通过更主动的进攻扭转劣势，却被张志磊威力十足的重拳直接击倒。

乔伊斯黯然离场，守卫住WBO重量级过渡拳王金腰带的张志磊则又一次在对方主场扬起五星红旗。备战中经历了魔鬼特训的他表示，一切尽在掌控，虽然对手增加了不少体重，但他感受不到对手有任何积极的变化，“增重只会让他露出更多破绽，让他的脚步更慢”。

上一次比张志磊轻了10公斤的

乔伊斯这一次只“逊色”不到3公斤，而且是在张志磊也更壮了一些的情况下。但外号“钢铁下巴”的乔伊斯依然没有找到化解张志磊暴力左拳的办法，上一次因为他右眼严重受损裁判终止比赛，这一次他干脆被打倒在地。

“我不会讲大话，我只会用实力说话。”赛前甚至放出要终结对手职业生涯这样“狠话”的张志磊说，“我的信心来自我的训练，因为我知道我有多刻苦。”

下一个对手是谁？张志磊已经想好了。那就是另一位英国人、WBC（世界拳击理事会）的重量级拳王富里。事实上，张志磊的团队本来已差点敲定和富里的比赛，怎料乔伊斯让人颇为意外地启动重赛条款“搅局”。

转战职业拳台近10年，张志磊距自己的世界冠军梦还有一步之遥。“(这个时刻)不会等太久，也许下一个比赛就是。”他说。

新华社伦敦9月23日电 23日深夜的伦敦，中国“拳王”张志磊又赢了。只用了3个回合，这个绰号“大爆炸”的大个子就击倒了主场作战的乔伊斯，牢牢捍卫了手中的WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带。

今年4月，张志磊就曾与乔伊斯在伦敦过招，第六回合即技术性击倒转战职业拳台以来15战全胜的对手，夺走金腰带。随后，英国人决定

最后一战，女排逆转塞尔维亚

昨晚，中国女排迎来了在巴黎奥运会资格赛的最后一场比赛。

在这场已经不再关乎出线的战斗中，中国女排放下包袱，以3:1击败塞尔维亚队，四局比分为：23:25、25:22、25:14、25:22。

本届巴黎奥运会女排项目资格赛分成3个小组，中国女排需要与同组的另外7支球队进行单循环比赛，

最终排名积分榜前两名的队伍才能得到直通巴黎奥运会的资格。然而在此前结束的前6轮比赛中，中国女排3胜3负，在击败乌克兰、墨西哥、捷克之后，连续输给加拿大、荷兰、多米尼加，这让中国女排在最后一轮开打前，就提前无缘小组前两名……

根据巴黎奥运会晋级规则，未能通过资格赛取得直通名额的球

队，将根据2024年世界女排联赛分站赛后的世界排名，来竞争最后5个奥运席位。

本场比赛，中国女排没有受到连败的影响，面对并非全主力出战的塞尔维亚队，以3:1逆转拿下胜利。

至此，中国女排以4胜3负战绩，结束了巴黎奥运会资格赛。王文



台华食品浓情中秋送祝福

活动期间福利大放送，购买面粉享9折优惠

秋风习习，落叶绵绵，果实累累挂在枝头，团圆的日子总是暖暖的。又是一年花好月圆，台华食品送出中秋祝福的同时，也给所有享受浓郁亲情的消费者送上一份暖心福利。中秋节活动期间，在台华面粉直营店购买家用小麦粉或雪花小麦粉任一袋，享受9折优惠。本次优惠活动时间自即日起至10月8日结束（9月29日至10月1日中秋国庆假期三天不营业）。

烟台台华食品实业有限公司，隶属台湾联华神通集团。1995年注册，1997年建厂，至今已经营20多年时间。为适应消费者对高筋粉、中筋粉、低筋粉的多样化需求，分别推出了黄



薯雪、红薯雪、绿薯雪三个薯雪系列，目前已推出超过30种不同种类的薯雪面粉，同时研发出水手牌面粉及台华牌民用粉，为国内和国际市场客户量身制作出各种产品。

台华一直坚持“做好，产品”“做，好产品”。公司配备了专业的研发团队和先进的检测设备，巨资引进享誉全球的瑞士布勒公司原装面粉生产线。同时使用AMO系列高效全自动包装生产线，为消费者打造优质可靠、健康安全、原麦原味的面粉。

近期研发推出的台华牌民用粉（家用粉、雪花粉），适用于家庭制作各类馒头、包子、水饺、

陕西信达罢赛遭重罚

被罚款100万元并取消本赛季成绩

新华社北京9月24日电 针对陕西信达篮球俱乐部在全国男子篮球联赛（NBL）总决赛第一场比赛中途弃赛事件，NBL联赛组委会24日通过官方微博发布情况说明，将该行为认定为罢赛，总决赛后续场次不再进行。中国篮球协会官方网站随后发布了处罚通知，联赛组委会对陕西信达篮球俱乐部罚款100万元，取消本赛季NBL比赛成绩。

22日晚，2023NBL总决赛第一场比赛由安徽文一主场对阵陕西信达。比赛进行至第四节还剩3分37秒时，陕西信达请求暂停并全队离场，当时场上比分为102:96，安徽文一领先。在暂停时间结束后，陕西信达仍未返回赛场，比赛就此结束。

24日，NBL联赛组委会在《关于2023全国男子篮球联赛总决赛情况说明》中表示，根据《全国男子篮球联赛违规处罚办法》规定，俱乐部拒绝参赛、故意拖延开赛时间3分钟及以上或以行为明确表示不再参赛的行为，构成罢赛的违规行为。NBL联赛组委会依据规定将陕西信达该行为认定为罢赛的违规行为。

联赛组委会对陕西信达的违规行为进行了详细说明：陕西信达篮球俱乐部全体运动员、工作人员，在比赛进行过程中，在助理教练带领下，离开赛场返回了更衣室。联赛组委会工作人员，包括赛事技术代表及竞赛巡视员，随即前往陕西信达篮球俱乐部所在更衣室进行劝解，督促其返回比赛场地继续比赛，但陕西信达篮球俱乐部未听从联赛组委会工作人员的劝解，也未再返回赛场继续比赛。

目前，2023NBL最终排名中陕西信达已被除去，剩余参赛的11支队伍中前三甲分别为安徽文一、广西威壮、辽宁益胜雪狼。

别为25kg/10kg/5kg，适用于制作各类馒头、包子、水饺、面条及饼类等产品。

同赏中秋美景，共叙相思离别，浓情从未变淡。在这双节相逢的日子里，台华食品在此送上节日里的祝福，祝您阖家团圆，万事如意，身体健康！

电话：(0535)345—9999
转273

地址：芝罘区环海路付28号（台华食品研发大楼一楼面包竹篮）

营业时间：9:00—18:00

